



T A T R A T E N D E R

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 20.01.2021

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Verejný obstarávateľ **Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, Študentská 2, 911 50 Trenčín** (ďalej len „**Verejný obstarávateľ**“) vyhlásil v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v platnom znení (ďalej len „**Zákon**“) oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejneným vo vestníku EÚ zo dňa 27.11.2020 pod zn. 2020/S 232-569674 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 252/2020 zo dňa 30.11.2020 pod značkou 43985 - MST (obe oznámenia ďalej spoločne ako „**Oznámenie**“) verejnú súťaž na obstaranie nadlimitnej zákazky s názvom „**Prístrojové vybavenie laboratórií II.**“ (ďalej len „**Verejná súťaž**“).

Spoločnosť Tatra Tender s.r.o., realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú Verejnú súťaž, a na základe poverenia vykonáva v jeho mene niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Dňa 12.01.2021 a 13.01.2021 nám boli záujemcami doručené žiadosti o vysvetlenie podmienok uvedených v súťažných podkladoch. V súlade s ust. § 48 Zákona Vám týmto v mene Verejného obstarávateľa poskytujeme nižšie uvedené vysvetlenie.

Otázka č. 1 (cit.):

„V prílohe č. B.1 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky, Časť II. predmetu zákazky Položka č. 5: Stolová odstredivka požadujete dodať ako príslušenstvo (bod 17.3) dva typy adaptérov. Pri druhom z nich (bod 17.3.2) uvádzate parameter ... s nosnosťou max. 3 100 g vzorky.

Týka sa Vami požadovaný parameter skutočne hmotnosti vzorky 3100g, t.j. 3,1kg? Alebo ste mysleli parameter uvádzajúci odstredivé zrýchlenie?“

Odpoveď č. 1:

Ide o chybu. Áno, parameter uvádza zrýchlenie. Správne má znieť požiadavka nasledovne: „17.3.2 „Adaptér 5x50 ml – 20 ks pre 50 ml skúmavky s kónickým dnom s priemerom 31 mm a s výškou max. 122 mm, centrifugačný rádius 173 mm, max. 3 100 x g.“

Verejný obstarávateľ upraví znenie bodu 17.3.2 Prílohy č. B.1 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky súťažných podkladov v súlade s vyššie uvedeným. Zmena súťažných podkladov bude vykonaná formou samostatného dokumentu.

Otázka č. 2 (cit.):

„V dokumente“ Príloha č.B.1 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky, Časť II. predmetu zákazky, Položka č. 5: Stolová odstredivka“ sa v bode 17.3.2 uvádza:



TATRA TENDER

“Adaptér 5x50 ml – 20 ks pre 50 ml skúmavky s kónickým dnom s priemerom 31 mm a s výškou max. 122 mm, centrifugačný rádius 173 mm, s nosnosťou max. 3 100 g vzorky.” Pravdepodobne má ísť o rovnaký parameter odstredivej sily ako v bode 17.3.1: “Adaptér 400 ml – 4 ks pre fľaše s objemom 400 ml a priemerom 81 mm, centrifugačný rádius 180 mm, max. 3 220 x g.”

Otázka: Ide o chybnú formuláciu a správna formulácia bodu 17.3.2 má znieť: ... „Adaptér 5x50 ml – 20 ks pre 50 ml skúmavky s kónickým dnom s priemerom 31 mm a s výškou max. 122 mm, centrifugačný rádius 173 mm, max. 3 100 x g .“?”

Odpoveď č. 2:

Pozri odpoveď na Otázku č. 1.

Otázka č. 3 (cit.):

„V prílohe č. B.1 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky, časť IV predmetu zákazky v bode 26.5.1. uvádzate nasledovný požadovaný parameter ... minimálny rozsah zväčšenia 53x - 17 000x.

Otázka: Budete akceptovať aj mikroskop s rozsahom zväčšenia 54x - 17 280x, ktorý je väčší ako požadovaný ?“

Odpoveď č. 3:

Áno, bude sa akceptovať zväčšenie v rozsahu 54 x – 17 280x. Verejný obstarávateľ v Prílohe č. B.1 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky súťažných podkladov stanovil minimálne požiadavky na predmet zákazky, tzn., že uchádzačmi ponúkané zariadenia môžu disponovať minimálne stanovenými alebo lepšími hodnotami stanovených parametrov.

S pozdravom,

Mgr. Lucia Štrbová
Tatra Tender s.r.o.